

## Tudnivalók egyházi szolgálat igényléséhez

*Az evangélikus egyház a hívő keresztyén szülőknek a gyermekeit kereszteli meg, akik vállalják, hogy a Szentírás tanítása szerint Isten iránti hűségre, Jézus követésére és embertársaink szeretetére nevelik őket.*



Nem előírás, hogy mindkét szülő evangélikus legyen, hiszen ma már szinte minden családban különböző felekezetek tagjai jó egyetértésben élnek együtt, elfogadva a különböző formák és hitbéli hagyományok, tantételek sokféleségét.

**Mindenképpen ajánljuk** azonban, hogy legalább az egyik keresztszülő legyen evangélikus, aki jó szívvel és tudatosan tudja vállalni azt az ígéretet, amely elhangzik a keresztelés folyamán: „*Ígérem, hogy ezt a gyermeket az evangélikus egyház és gyülekezetünk segítségével hívő keresztyénné nevelem*”.

A keresztelési adatfelvétel a lelkészi hivatalban személyesen történik. Az alapvető adatokon kívül kötetlen beszélgetésre is sor kerül, amelynek során a lelkész és a család megismerheti egymást. Amennyiben a keresztszülők nem a gyülekezet tagjai, szükséges bemutatni a keresztelésüket és konfirmációjukat (bérmálásukat) igazoló dokumentumot (emléklapot, igazolást), hiszen egyházunk rendje szerint keresztszülő csak konfirmált felnőtt keresztyén lehet.

Az adatfelvételt követően a lelkész látogatást tesz a családnál (lehetőség szerint a keresztszülők részvételével), és ekkor beszél meg a keresztelés menetét.

A keresztelés a gyülekezet körében tartott ünnepi istentisztelet szerves része. Ezzel fejezzük ki, hogy a hívek örömmel üdvözlik az új tagot, közösen imádkoznak az egész családért, és megígérik, hogy segítenek nekik bekapcsolódni az egyházközség életébe. Az édesanya külön áldást kap anyai teendőinek hűséges elvégzéséhez. A keresztelési gyertya emlékezteti a családot a Krisztus-követő élet hivatására. Ennek gyakorlásában segíti őket a gyülekezetben nekik szervezett baba-mama kör, majd a gyermek-bibliaóra és a hitoktatás.

## **A keresztelés bejelentésének menete:**

### **1. Időpont-egyeztetés személyesen, telefonon vagy elektronikus úton:**

Vonalas – DIGI: +36 1 709 5607;

Mobil – Telenor: +36 20 3177 884

E-mail: [cinkota.evangelikus@gmail.com](mailto:cinkota.evangelikus@gmail.com)

Messenger: Vető István (<https://www.facebook.com/istvan.veto.79>)

### **2. Adatfelvétel személyesen a lelkészi hivatalban:**

1164 Budapest, Batthyány Ilona u. 53-55.

A bejegyzéshez szükséges adatok:

- keresztelendő gyermek neve és születési adatai
- szülők és keresztszülők neve, vallása, foglalkozása, lakcíme
- keresztszülők keresztelését igazoló dokumentum (amennyiben nem az érintett gyülekezet tagjai)
- keresztelés tervezett időpontja

## **Felnőttek keresztelése:**

Az első keresztyének felnőtteket kereszteltek, akik kérték felvételüket a keresztyén gyülekezetbe. Keresztelésüket oktatás előzte meg, amely hitvallással és a csatlakozási szándék kijelentésével zárult le. Később alakult ki a gyermekkeresztség, amelyet az „előre jövő kegyelem” teológiai elve alapján gyakorlunk az egyházban.

Napjainkban újra egyre gyakoribb a még meg nem keresztelteknél a jelentkezése. Őket egyéniül készítjük fel a keresztségre. Vallástételük a gyülekezet nyilvánossága előtt istentiszteleti keretben történik, majd a keresztséget követően konfirmációban is részesülnek, és úrvacsorát vesznek. Így az egyházközség felnőtt tagjává válnak.

Azok a gyermekek, akik még nincsenek megkeresztelve, de már 12. életévüket betöltötték, már csatlakozhatnak a konfirmandusok csoportjához, és beszámolójuk után (a konfirmációi istentisztelet előtt) kereszteljük meg őket.

Minden megkeresztelt személy lélekben gyarapodik az egyház szolgálataival, ugyanakkor osztozik annak anyagi terheiben is.